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29 квітня, відбувся 2-й етап конкурсу Young Car Mechanic 2025.  Цей етап, як і
перший, проходив у вигляді тестування теоретичних знань на онлайн-платформі
конкурсу, але рівень складності питань був на порядок вищий, тож учасникам
довелося непросто. 

Студенти проходили тестування у своїх навчальних закладах. Максимальна кількість балів, яку
вони могли набрати за результатами тесту, дорівнювала 60. Більшість учасників (52 %)
отримали понад 30 балів. Найвищий результат – 54 бали – показав студент Тернопільського
фахового коледжу ТНТУ імені Івана Пулюя Денис Волошинович.

За правилами конкурсу, в національний фінал в Україні виходять шість учасників з
найкращими результатами. І ми з радістю називаємо переможців 2-го етапу, які стають
фіналістами Young Car Mechanic 2025:

Денис Волошинович (Тернопільський фаховий коледж ТНТУ імені І.Пулюя ВСП);1.
Арсен Боровик (Тернопільський фаховий коледж ТНТУ імені І.Пулюя ВСП);2.
Микола Шуляк (Рівненський автотранспортний фаховий коледж Національного3.
університету водного господарства та природокористування ВСП);
В'ячеслав Гобрій (Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ ВСП);4.



Дмитро Моргун (Барський фаховий коледж транспорту та будівництва НТУ ВСП);5.
Олег Меретін (Барський фаховий коледж транспорту та будівництва НТУ ВСП). 6.

Представники Inter Cars Ukraine допомагали у проведенні тестування і дотриманні умов
конкурсу. А після закінчення тесту всім конкурсантам були вручені сертифікати учасника 2-го
етапу Young Car Mechanic 2025 і невеличкі приємні подарунки від нашої компанії як
організатора заходу.

Щиро дякуємо всім студентам, які взяли участь у нашому конкурсі, та бажаємо їм подальшого
плідного навчання, щоб стати справжніми професіоналами в обраній ними професії.

Ми вдячні всім викладачам за підтримку студентів і сподіваємося на подальшу співпрацю в ході
й за межами конкурсу. 

Вітаємо фіналістів та їхніх наставників і бажаємо показати такі ж гарні результати на практиці!
Фінал конкурсу Young Car Mechanic 2025 відбудеться 17 травня в Києві. 

Переможці конкурсу отримають грошові винагороди:

1 місце – 20 000 грн;
2 місце – 15 000 грн;
3 місце – 10 000 грн.

Навчальний заклад, студент якого посяде 1-ше місце, отримає сертифікат на 100 000 грн на
купівлю будь-якого інструменту або обладнання з асортименту Inter Cars Ukraine для
використання в навчальному процесі.

До зустрічі на фіналі Young Car Mechanic 2025! 
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